

РІВНЕНСЬКА МІСЬКА РАДА
ВОСЬМОГО СКЛИКАННЯ
Р І Ш Е Н Н Я

№ _____

Про передачу нерухомого майна
з балансу Управління культури і туризму виконавчого
комітету Рівненської міської ради на баланс
Рівненської гімназії №16 Рівненської міської ради

Керуючись ст. 26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні»,
враховуючи службову записку начальника Управління освіти, з метою
ефективного використання майна територіальної громади, Рівненська міська
рада

ВИРІШИЛА:

1. Передати майно комунальної власності Рівненської міської територіальної громади з балансу Управління культури і туризму виконавчого комітету Рівненської міської ради на баланс Рівненської гімназії №16 Рівненської міської ради, а саме: нежитлове приміщення будівлі будинку культури загальною площею 638,7 кв.м., що знаходиться за адресою: м. Рівне вул. В'ячеслава Чорновола, 101е, рік ведення в експлуатацію – 1991, первісна вартість – 638691 грн., знос – 582764 грн., залишкова вартість – 55927 грн.

2. Управлінню культури і туризму виконавчого комітету Рівненської міської ради (Наталія Лозовська) створити комісію відповідно до чинного законодавства для здійснення передачі майна згідно акту прийому-передачі та затвердити даний акт прийому - передачі.

3. Рівненській гімназії №16 Рівненської міської ради оформити право постійного користування земельною ділянкою за адресою: м. Рівне вул. В'ячеслава Чорновола, 101е за кадастровим номером 5610100000:01:059:0169.

4. Контроль за виконанням цього рішення доручити секретарю міської ради Віктору Шакирзяну, постійній комісії з питань науки, освіти, культури, туризму, духовного відродження, молоді, спорту, зв'язків з громадськими об'єднаннями, з засобами масової інформації, захисту прав людини, законності, правопорядку, розвитку місцевого самоврядування, Регламенту, депутатської діяльності та етики (Тарас Обоїста), постійній комісії з питань бюджету, фінансів та управління комунальною власністю (Роман Яворський), а організацію виконання покласти на начальника Управління культури і туризму Наталію Лозовську та начальника Управління освіти Андрія Мазура.

Секретар міської ради

Віктор ШАКИРЗЯН

Дата візування

Секретар міської ради

Віктор ШАКИРЗЯН

Готував:

Начальник управління освіти

Андрій МАЗУР

Погоджено:

Заступник міського голови

Євгеній ІВАНШИН

Начальник управління культури і туризму

Наталія ЛОЗОВСЬКА

Головний спеціаліст – юрист відділу юридичного супроводу депутатської діяльності міської ради

Рекомендації постійних комісій:

Голова постійної комісії з питань бюджету, фінансів та управління комунальною власністю

Роман ЯВОРСЬКИЙ

Голова постійної комісії з питань науки, Освіти, культури, туризму, духовного відродження, молоді, спорту, зв'язків з громадськими об'єднаннями, засобами масової інформації, захисту прав людини, законності, правопорядку, розвитку місцевого самоврядування, Регламенту, депутатської діяльності та етики

Тарас ОБОЇСТА

Оприлюднено на сайті Рівненської міської ради _____

Пояснювальна записка
до проєкту рішення Рівненської міської ради
“Про передачу нерухомого майна з балансу Управління культури і туризму
виконавчого комітету Рівненської міської ради на баланс Рівненської
гімназії №16 Рівненської міської ради”

Керуючись ст. 26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», з метою ефективного використання майна територіальної громади Управління освіти виконавчого комітету Рівненської міської ради просить передати на баланс Рівненській гімназії № 16 (м. Рівне вул. В'ячеслава Чорновола, 101) приміщення клубу «Вересневий» (м. Рівне вул. В'ячеслава Чорновола, 101е).

В разі передачі на баланс Рівненській гімназії № 16 приміщення клубу в додаткових приміщеннях, які на разі не використовуються, буде можливість розмістити кабінети адміністрації, практичного психолога, навчальні майстерні, створити ресурсну кімнату для проведення корекційно-розвиткових занять учням з особливими освітніми потребами. В приміщенні гімназії вивільняться площі для облаштування п'яти нових навчальних кабінетів, що дасть можливість забезпечити навчання в одну зміну 14 класів. Заклад освіти зможе користуватись актовим залом, якого в гімназії на даний час не має. У нових приміщеннях планується облаштувати «Клас безпеки» та створити сучасний інформаційний простір, яким зможуть користуватися не тільки учні 16 гімназії, але і мешканці мікрорайону Новий Двір. У приміщенні клубу є можливість облаштувати для гімназії додаткове найпростіше укриття.

Також, буде збережено роботу художніх колективів, ансамблів та гуртків, які функціонують у приміщенні клубу «Вересневий». Здобувачі освіти Рівненської гімназії № 16 зможуть користуватися бібліотечним фондом Бібліотеки-філіалу №6 Рівненської центральної бібліотеки, який стане вагомим доповненням фонду шкільної бібліотеки та ще більше спонукатиме учнів до розвитку читацьких навичок.

На підставі вище викладеного та у випадку прийняття позитивного рішення Рівненською міською радою, вказане приміщення буде ефективно використано на потреби підростаючого покоління майбутніх Українців та мешканців Рівненської міської територіальної громади.

Начальник управління освіти

Андрій МАЗУР